
Ata da 234° (ducentésima trigésima quarta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte ¢ quatro (10/10/2024) às 19h30m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário, Rogério 

Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo 

Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de 

Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- 

O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos 

vercadores e a leitura da Ata da 232º (ducentésima trigésima segunda) sessão, que após ser lida, foi 

discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente pediu que 

fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Indicação nº 011/2024 “Indico ao Poder 

Executivo que junto a Secretaria responsável realize uma reforma/limpeza no poço artesiano 

localizado na encruzilhada que dá acesso a Igreja do Povoado Beija-Flor de Cima”. Em seguida, o 

Presidente encaminhou a matéria para Ordem do Dia, e não havendo oradores para o Expediente, passou 

para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e vota_ção - Indicação nº 

011/2024 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A 

palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que iniciou sua fala agradecendo a Deus, à sua família 

e aos 381 eleitores que confiaram em seu trabalho. Cosme também felicitou o prefeito Dr. Charles pela 

recleição e parabenizou os colegas vereadores eleitos, como também prestou solidariedade aos que não 

conseguiram se reeleger, e concluiu reafirmando seu compromisso com o município e a gratidão por estar 

como vereador pela quinta vez. Fabiano Batista expressou gratidão pelos 115 votos recebidos, 

destacando que foram conquistados de maneira honesta, sem envolver troca de favores. Afirmou que, 

embora não tenha sido reeleito, continuará lutando pelos interesses da população e fiscalizando as ações 

da administração pública, mencionando falhas como a falta de reformas em colégios e mercado 

municipal. Heraldo Chagas agradeceu aos seus eleitores e destacou que, mesmo sem reeleição, sente-se 

satisfeito com seu mandato. Falou que ninguém pode subestimar o próximo e ressaltou o aumento de sua 

votação, afirmando que, com ou sem mandato, continuará contribuindo para a comunidade. Heraldo 

elogiou o prefeito e o vice-prefeito, mencionando que a vitória expressiva nas urnas é um reconhecimento 

da população pelo bom trabalho realizado, e também criticou atitudes irresponsáveis de alguns políticos 

durante a campanha eleitoral. Heraldo elogiou os demais eleitos e deseja que todos façam um mandato à 

altura da confiança que a população teve com cada um. José Allysson Bispo expressou sua felicidade 

por ter sido reeleito com 367 votos, agradecendo especialmente à sua família e amigos que o apoiaram. 

Relatou o sofrimento que passou durante a campanha, mencionando perseguições e tentativas de 

prejudicá-lo. Ressaltou que, apesar das dificuldades, conseguiu superar os desafios e voltou à Câmara 

para continuar trabalhando pela população, com humildade e compromisso. Allysson demonstrou apoio 

aos que não conseguiram o feito, assim como os que foram eleitos e espera que todos trabalhem em prol 

da população. Klebson dos Santos Costa enfatizou que a política é passageira e que o respeito entre 

adversários é fundamental. Citou algumas situações que acontecem na política, principalmente nesse 

período eleitoral e destacou que o povo é quem decide tudo. O veredor mencionou a necessidade de 

reformas em infraestruturas, como o mercado de carnes e escolas, assim como a limpeza solicitada no 

poço artesiano no povoado Beija-Flor de Cima, citado na indicação de sua autoria, além da falta de água 

potável nos povoados. Klebson agradeceu o apoio de seus cleitores e reforçou a necessidade de união 

entre os vereadores em busca do melhor para o município. Luciano Batista agradeceu pelos 123 votos 

recebidos, mas lamentou as dificuldades e perseguições que enfrentou durante a campanha. Mencionou 

que, apesar de seu esforço e dedicação ao longo de quatro anos, sentiu-se traído por pessoas próximas. 

Agradeceu aos colegas Fabiano e Klebson pelo apoio ao alertá-lo de possíveis traições, e ressaltou que, 

apesar de não ter sido reeleito, saiu com a consciência tranquila, sem ter prejudicado ninguém. Rogério 

Santos da)gilva, agradeceu aos 223 eleitores que o reelegeram e expressou sua gratiddo a familia e aos 
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amigos que o apoiaram durante a campanha. Em seguida, mencionou as dificuldades que enfrentou, 

incluindo tentativas de sabotagem, mas ressaltou que o reconhecimento de seu trabalho o manteve firme. 

Rogério incentivou os colegas que não foram reeleitos a continuarem lutando ¢ reforçou que o trabalho 

pela comunidade não se restringe apenas ao mandato de vereador. Edson Gil fez agradecimentos a todos 

que lhe deram a confiança de permanecer por mais um mandato, apesar das dificuldades que todos 

passaram na campanha, com perseguições, como aconteceu com o próprio, mas o trabaho prestado tem 

suas recompensas. O vereador prestou apoio aos colegas que não conseguiram êxito, como também 

felicitou os eleitos pela primeira vez e que todos trabalhem para o bem da população junto com o Prefeito 

reeleito. Por fim, respondeu a Klebson que o município já contatou a Defesa Civil para resolver a situação 

do abastecimento de água nos povoados. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 10 de outubro de 2024. 
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